SECCION [: Ecuaciones Diferenciales Ordinarias de Primer Orden - Ejemplo 4

EJEMPLO 4:

Resolver xyy = x% + y2 .

RESOLUCION:
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Luego:
1 'y 1
Y=yt y oty
x
Se reescribid la ecuacion y = f(v) =f(%). Entonces es homogénea; y para resolverla, se la

transforma en una EDO de variables separadas haciendo el cambio v = % =y=vxX.

Entonces:

, , 1 , 1 dx
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Integrando m. a m.:

dx
fvdv=f7=0,5v2=lnlx|+c

Volviendo a la variable original:

2
(%) =2In|x|+C=y? =2x%Wn|x| + Cx? = y = +/2 x2 In|x| + C x?

En el siguiente grafico se pueden apreciar algunas curvas integrantes de la familia solucion.
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